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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, 

proporţional cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit 
aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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înainte de îndepărtarea peretelui despărţitor: 
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După îndepărtarea peretelui despărţitor,la oprirea definitivă a pistonului : 
( ) ( ) 1211 2 RTxhSp νν +=−  
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Transformarea av\nd loc rapid nu se schimbă căldură.  Conform principiului I : 
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Dacă : 0
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Dacă: 0
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2.II.a) Reprezentarea  ciclurilor  în coordonate p =p(V): 
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3.Barem subiect 3  10 
a. La deplasarea bruscă a punctului M, energia totală a sistemului este: 
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După oprirea pistonului prima dată, energia totală a sistemului este: 
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c. După un număr de oscilaţii pistonul se  opreşte la l-y, faţă de capătul 
cilindrului, tzemperatura finală fiind egală cu cea iniţială. Condiţia de echilibru: 
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